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Los argentinos, la actualidad y el futuro

Si tenés 2 minutos



de los argentinos prefiere 
continuar con las clases 
presenciales y protocolos 
correspondientes frente al 
aumento de los contagios de 
Covid-19.

Educación y pandemia Conectividad y sistema educativo Prácticas y cursos Grieta y política argentina

de los argentinos está de acuerdo 
con exigir una vacunación 
obligatoria a las y los docentes.

argentinos está de acuerdo 
con la vuelta del programa 
*Conectar Igualdad*. Los
votantes del FDT encabezan el
apoyo, seguido por el FIT.

argentinos opinan que la 
conectividad en las escuelas es 
un derecho de todos los alumnos 
del país.

6 de 
cada 10

9 de 
cada 10

7 de 
cada 10

6 de 
cada 10

argentinos están muy o bastante 
de acuerdo con las prácticas 
educativas en ámbitos laborales.

millennials realizaron uno o más 
cursos y/o talleres durante la 
pandemia. Lo siguen los 
centennials con 5 de cada 10.

argentinos están informados acerca 
del caso "Gestapo" y la investigación 
sobre el supuesto armado de causas 
contra sindicalistas y opositores.

considera que la grieta sigue 
latente o volverá a aparecer.

7 de 
cada 10

9 de 
cada 10

57%

65,7%



Los argentinos, la actualidad y el futuro

Si tenés 5 minutos



DATO ANÁLISIS

Volvamos al aula presencial,
pero sigamos cuidándonos
Uno de los puntos de debate durante la pandemia fue la presencialidad de las clases. 
Hoy, a pesar del aumento de casos en los últimos meses, existe una necesidad para 
regresar a cierta normalidad con la presencialidad. Sin embargo, la precaución sigue 
vigente: para la mayoría los protocolos contra la covid-19 deben continuar para que 
sigan los cuidados.  

de los argentinos prefiere 
continuar con las clases 
presenciales y protocolos 
correspondientes frente al 
aumento de contagios de 
Covid-19.
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DATO ANÁLISIS

¡Vacunación obligatoria 
para los docentes!
La Argentina cuenta con una alta tasa de aceptación de la vacuna contra la covid-19. 
Este sentido de la responsabilidad colectiva también tiene su derrame en la educación: 
para que sus hijos estén cuidados, lo mejor es que los docentes estén vacunados de 
forma obligatoria. Los menores de 25 años son los que prefieren en mayor medida que 
esa decisión corra por cuenta del docente y no sea obligatoria. 

de los argentinos está de 
acuerdo con exigir una 
vacunación obligatoria a las 
y los docentes.
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DATO ANÁLISIS

Tecnología + conocimiento: 
más calidad educativa
El programa “Conectar Igualdad” fue relanzado este año por el Gobierno Nacional y comenzó 
a aparecer en la agenda política y mediática. Para parte de los argentinos que ven con buenos 
ojos este regreso, su importancia radica en la necesidad del uso de la computadora y en ver una 
mejora en la calidad de la enseñanza a partir del uso de programas y aplicaciones tecnológicas. 
Pero no todo es positivo: aquellos que están en desacuerdo con este programa de gobierno ven 
que funciona como una puerta al clientelismo político. 

argentinos está de acuerdo 
con la vuelta del programa 
Conectar Igualdad.
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DATO ANÁLISIS

Un derecho
adquirido
Internet hoy es visto más como un derecho que como un privilegio. Las herramientas 
tecnologías siguen ampliándose para generar facilidades en la vida cotidiana, como la 
educación. La mayoría de la sociedad –y que atraviesa todos los rangos etarios-, 
destacan que, para generar educación de calidad, es fundamental que las y los alumnos 
tengan una conexión óptima que mejore la experiencia educativa. 

argentinos opinan que la 
conectividad en las escuelas es 
un derecho de todos los 
alumnos del país.
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DATO ANÁLISIS

Adquiriendo experiencia
desde temprano

Las prácticas laborales para adolescentes siempre han sido un ámbito de debate tanto 
en el mundo empresarial como en el político. Si bien hay opiniones diferentes de 
acuerdo al rango etario, los menores de 25 años -aquellos que, en parte, no tienen 
experiencia laboral o están viviendo sus primeras vivencias en el mundo del trabajo-, 
son los que más favor están de estas prácticas laborales. Es la necesidad de encontrarse 
cara a cara con la realidad desde chicos.

argentinos están muy o 
bastante de acuerdo con las 
prácticas educativas en 
ámbitos laborales.

7 de
cada 10

P
rá

ct
ic

as
 y

 c
u

rs
os



DATO ANÁLISIS

En pandemia,
sumamos más saber
Inquietos y con ansias de mejorar sus conocimientos, los argentinos de entre 26 y 38 
años aprovecharon la virtualidad de la vida en cuarentena y/o pandemia para agregar 
nuevos saberes. Los centennials no se quedaron atrás tampoco: 5 de cada 10 menores 
de 25 años también sumaron más conocimiento a sus vidas.

millennials realizó uno o más 
cursos y/o talleres durante la 
pandemia. Lo siguen los 
centennials con 5 de cada 10.
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DATO ANÁLISIS

Caso Gestapo: diferentes 
miradas intergeneracionales
La denuncia sobre persecución judicial a sindicalistas por parte del gobierno de María 
Eugenia Vidal es un tema que sigue siendo importante para la sociedad argentina. 
Sin embargo, aparece una diferente mirada según dos generaciones: los Baby Boomers y los 
Centennials. En el caso de los mayores de 65 años, 8 de cada 10 están informados acerca de 
este caso, mientras que solo 1 de 2 menores de 25 años tiene conocimiento sobre la noticia.

argentinos están informados 
acerca del caso “Gestapo” 
y la investigación sobre el 
supuesto armado de causas 
contra sindicalistas y 
opositores.
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DATO ANÁLISIS

No hay grieta
cuando hablamos de grieta
Casi 9 de cada 10 encuestados cree que la grieta está latente, o volverá a aparecer. Son 
pocos los argentinos que piensan que está desapareciendo y tienen una mirada optimista, 
acentuado más que nada en los jóvenes (centennials). Podríamos decir que es algo que 
atraviesa a todos, sin importar la edad, género, ideología política o contexto. Y con este 
punto de partida, ¿es posible la construcción de un país mejor en vías de un objetivo 
común, donde todos tiren para el mismo lado (el lado de todos los argentinos)?

considera que la grieta 
sigue latente, o volverá 
a aparecer.
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Si tenés 15 minutos
Los argentinos, la actualidad y el futuro 



Lo que enero nos dejó



Economía y sociedad
Expectativas, hábitos, perspectivas



Medios de comunicación
Principalmente, ¿a través de qué medio de comunicación te informás?

Gen Z Gen Y Baby boomers

65,1

15,0
13,8

2,6

Gen X
(25 años o menos) (39 a 55 años)(o millennialls: 26 a 38 años) (56 años o más)

44,3

28,0
20,0

4,5

29,4

29,9

26,1

11,0

23,7
25,5

29,5

17,0

38,5%

25,0%

23,1%

9,5%

1,5%

2,3%

Redes sociales

Portales de noticias

Televisión

Radio

Diarios o revistas
impresas

No me informo

51,5

33,1
41,6

32,3 33,6

21,3

28,4

31,1

23,7
25,7

17,9

25,2

14,2

29,0 24,7

5,8 9,7 9,0 11,3 12,3

N. Grande Cuyo Centro AMBA Patagonia

Según región

40,2

34,3

41,8

36,7

39,8

37,6

27,2

24,6

22,3

26,5

25,4

22,5

18,1

27,9

24,3

23,1

24,7

22,4

9,8

8,9

8,9

10,9

8,5

11,7

Op. Desarrollo

Seguridad

Trabajo

Salud

Vivienda

Educación

Según problema que le preocupa



Red social
Mayormente, ¿Qué red social usas ?

Gen Z Gen Y Baby boomers

56,6

6,2
15,8

10,0

4,6

Gen X
(25 años o menos) (39 a 55 años)(o millennialls: 26 a 38 años) (56 años o más)

32,8%

27,9%

25,2%

5,8%

4,7%

1,8%

1,5%

0,3%Otro

44,6

17,7

24,7

6,2
5,7

26,2
33,0

29,2

4,5
4,5

13,1
46,3

28,4

3,8
4,3

32,0 31,1
36,7

32,2 29,9

26,3
23,2

24,3 30,4 31,3

28,2 36,7 22,9 23,3
21,0

4,9 4,6
6,7 6,2

5,4

4,6 3,1 5,1 4,3 8,4

N. Grande Cuyo Centro AMBA Patagonia

Según región

31,6

28,1

36,4

45,8

40,8

37,6

33,8

29,8

31,5

21,4

20,6

30,0

26,3

23,7

24,7

26,5

18,1

24,0

22,6

25,0

27,1

7,8

5,0

7,3

4,9

6,6

3,2

5,0

3,8

5,2

11,0

0,9

2,7

5,4

Juntos

FdT

Liberales

FIT

VcV

Otro

No voté

Según voto legislativas



Sentimientos sobre el futuro
¿Qué sentís respecto del futuro de los argentinos? 

59,7

16,7
23,6

Gen Z
(25 años o menos)

Gen X
(39 a 55 años)

Gen Y
(o millennialls: 26 a 38 años)

Baby boomers
(56 años o más)

51,8

20,0 28,2

49,1

23,5 27,4

56,3

26,5

17,2

35,8%

9,6%

8,5%

13,3%

7,2%

1,7%

23,9%

Preocupación

Desconfianza

Miedo

Esperanza

Confianza

Seguridad

Incertidumbre

22,2%

53,9%

Sentimientos negativos Sentimientos positivos

Según problema que le preocupaSegún profesión, oficio o actividad

48,9

55,4

44,6

63,3

46,1

56,7

50,2

62,0

55,6

56,3

46,5

50,9

46,2

23,9

21,8

26,3

16,5

38,2

16,1

29,2

12,8

25,3

20,6

41,4

21,5

30,1

27,2

22,8

29,1

20,2

15,6

27,2

20,7

25,1

19,2

23,1

12,1

27,6

23,7

Ama de casa

Desempleado

Docente

Dueño de empresa / Pyme

Empleada doméstica

Empleado de Empresa Privada

Empleado Público

Estudiante

Jubilado / Pensionado

Monotributista / Autónomo

Obrero / Artesano

Profesional en relación de…

Profesional independiente

59,0

60,3

50,4

37,5

45,1

58,2

63,7

14,0

16,0

24,1

45,7

29,6

24,0

16,5

27,0

23,7

25,5

16,9

25,3

17,8

19,8

Op. Desarrollo

Seguridad

Trabajo

Salud

Vivienda

Educación

Alimentación



Educación
¿Cómo perciben los argentinos la educación? 



Confianza en docentes
¿Cuál es tu nivel de confianza en los siguientes actores sociales? 

30,8 39,7 25,6 2,8

Mucha Poca

Gen Z Gen Y

Baby boomers

68,8

29,3

1,9

Gen X

(25 años o menos)

(39 a 55 años)

(o millennialls: 26 a 38 años)

(56 años o más)

Bastante

71,2

28,4

0,4

72,3

26,4

1,3

69,9

29,2

0,9

70,5

Nada 

N
s/N

c: 1,0

28,4

70,2 72,1 69,4 71,2 68,5

27,7 27,0 30,2 28,0 30,8

2,1 0,9 0,5 0,8 0,7

N. Grande Cuyo Centro AMBA Patagonia

Según región

89,9

59,3

75,1 72,7

10,1

40,2

23,4 25,1

0,5 1,4 2,1

Positiva Negativa S/I.D Desconoce

Según imagen Perczyk

73,2

69,6

71,1

74,1

69,3

25,1

29,0

28,6

25,8

29,4

Sí. N. Inicial

Sí. Primaria

Sí. Secundaria

Sí. Universidad

No

Según si tiene hijos/as

Poca + NadaMucha + Bastante



Confianza en gremios docentes
¿Cuál es tu nivel de confianza en los siguientes actores sociales? 

8,2 16,7 41,6 30,9

Mucha PocaBastante

24,9

Nada

72,5

Gen Z Gen Y

Baby boomers

26,0

68,3

5,7

Gen X

(25 años o menos)

(39 a 55 años)

(o millennialls: 26 a 38 años)

(56 años o más)

23,2

75,2

1,6

19,5

77,8

2,7

29,5

69,1

1,4 23,1 19,0 23,2 26,6 30,4

72,5 78,0
74,3 71,4

68,0

4,4 2,9 2,4 2,0 1,6

N. Grande Cuyo Centro AMBA Patagonia

62,4

12,1

28,1
20,1

35,9

86,6

68,9

74,3

1,7 1,3 3,0 5,6

Positiva Negativa S/I.D Desconoce

19,5

20,2

20,3

26,9

26,1

77,9

76,3

78,2

72,5

70,6

Sí. N. Inicial

Sí. Primaria

Sí. Secundaria

Sí. Universidad

No

Poca + NadaMucha + Bastante

N
s/N

c: 2,7

Según región Según imagen Perczyk Según si tiene hijos/as



Confianza en Ministerio de Educación Nacional
¿Cuál es tu nivel de confianza en los siguientes actores sociales? 

11,6 20,0 42,6 24,3

Mucha PocaBastante

31,6

Nada

66,9

Gen Z Gen Y

Baby boomers

29,1

68,8

2,0

Gen X

(25 años o menos)

(39 a 55 años)

(o millennialls: 26 a 38 años)

(56 años o más)

33,5

65,0

1,5

28,0

70,5

1,5

37,3

61,5

1,2
33,4

25,3
29,7

34,2 34,1

64,3
73,8 68,9

64,3 64,9

2,2 0,9 1,3 1,4 1,0

N. Grande Cuyo Centro AMBA Patagonia

82,6

13,6

39,4

25,8

17,2

86,0

58,4

70,5

0,1 0,5 2,2 3,6

Positiva Negativa S/I.D Desconoce

29,7

33,0

32,8

37,8

31,5

68,6

63,8

65,3

61,1

67,0

Sí. N. Inicial

Sí. Primaria

Sí. Secundaria

Sí. Universidad

No

Poca + NadaMucha + Bastante

N
s/N

c: 1,5

Según región Según imagen Perczyk Según si tiene hijos/as



Confianza en Ministerio de Educación Provincial
¿Cuál es tu nivel de confianza en los siguientes actores sociales? 

11,4 21,1 40,5 24,6

Mucha Poca Bastante

32,5

Nada

65,1

Gen Z Gen Y

Baby boomers

29,2

67,2

3,7

Gen X

(25 años o menos)

(39 a 55 años)

(o millennialls: 26 a 38 años)

(56 años o más)

34,1

64,0

1,8

28,4

69,9

1,7

36,0

61,5

2,5 30,2
36,4

29,5 33,3
38,7

67,0
61,0

69,0 63,9
60,2

2,8 2,6 1,4 2,8 1,0

N. Grande Cuyo Centro AMBA Patagonia

70,0

20,1

35,1
27,8

29,5

79,1

60,9
67,9

0,5 0,8 4,0 4,3

Positiva Negativa S/I.D Desconoce

31,3

33,3

34,5

37,7

30,6

66,9

63,0

63,0

60,5

66,7

Sí. N. Inicial

Sí. Primaria

Sí. Secundaria

Sí. Universidad

No

Poca + NadaMucha + Bastante

N
s/N

c: 2,4

Según región Según imagen Perczyk Según si tiene hijos/as



Mucho +  
bastante

Poco + 
nada

30,8

11,4

11,6

8,2

39,7

21,1

20,0

16,7

25,6

40,5

42,6

41,6

2,8

24,6

24,3

30,9

1,0

2,4

1,5

2,7

0% 25% 50% 75% 100%

Docentes

Min. de Educación Provincial

Min. de Educación Nacional

Gremios

Summary confianza
Actores del sistema educativo

70,5 28,4

32,5 65,1

31,6 66,9

24,9 72,5

Mucho Bastante Poco Nada No sabe/ No contesta



“La enseñanza actual se adapta bien a lo que los alumnos van a necesitar 
en el futuro”

¿Cuán de acuerdo estás con la afirmación?

5,7 13,2 43,5 37,7
Poco de acuerdoBastante de acuerdo

18,9

Nada de acuerdo

81,1

Gen Z Gen Y

Baby boomers

22,4

77,6

Gen X

(25 años o menos)

(39 a 55 años)

(o millennialls: 26 a 38 años)

(56 años o más)

16,6

83,4

21,3

78,7

17,0

83,0

21,3
15,0 15,5 19,7 18,7

78,7
85,0 84,5

80,3 81,3

N. Grande Cuyo Centro AMBA Patagonia

Según región

27,9

17,1

17,4

17,1

19,1

72,1

82,9

82,6

82,9

80,9

Sí. N. Inicial

Sí. Primaria

Sí. Secundaria

Sí. Universidad

No

Según si tiene hijos/as

Poco + NadaMuy + Bastante

Muy de acuerdo



COVID-19 y vuelta a clase  
Si dependiese de tu decisión y teniendo en cuenta el aumento de contagios de COVID-19, ¿qué medida adoptarías 
respecto de las clases? 

Gen Z Gen Y Baby boomers

64,1

20,0
11,0

2,7

Gen X
(25 años o menos) (39 a 55 años)(o millennialls: 26 a 38 años) (56 años o más)

48,1

33,2
8,7

5,8

26,1

36,8

22,3

10,7

22,1
29,3

30,2

16,357,0%

32,8%

6,5%

3,7%

Continuar con las clases
presenciales y los

protocolos
correspondientes

Establecer una modalidad
mixta

Suspender por determinado
tiempo las clases

presenciales

No tengo una opinión
formada

51,5 55,1
61,7 57,9 58,1

36,7 33,2
30,2

32,5 29,2

7,6 8,5 4,3 6,3 8,1

4,2 3,3 3,8 3,3 4,6

N. Grande Cuyo Centro AMBA Patagonia

Según región

66,4

61,0

58,7

57,2

55,0

27,3

29,1

33,2

32,2

33,7

2,4

6,6

5,2

6,6

7,1

Sí. N. Inicial

Sí. Primaria

Sí. Secundaria

Sí. Universidad

No

Según si tiene hijos/as



Vacunación a docentes
Y teniendo en cuenta esta vuelta a clases, ¿crees que se debería exigir a los/as docentes que estén vacunados? 

Gen Z Gen Y Baby boomers

56,3

29,7

12,9

1,1

Gen X
(25 años o menos) (39 a 55 años)(o millennialls: 26 a 38 años) (56 años o más)

54,6

26,0
17,1

2,3

68,5

17,8

12,8

0,9

77,6

13,1

8,6
0,7

65,7%

20,7%

12,5%

1,1%

Sí, creo que debería ser
obligatorio que se

vacunen

Sí, sería ideal pero es
decisión de cada docente

No, no debería ser
obligatorio

No sabe/ No contesta

61,8

83,2

41,8

69,1
79,6

55,7
61,4

24,6

11,6

25,2

20,4

17,1

26,1
24,2

12,4
4,9

33,0

10,5
3,4

15,7 11,8

1,1 2,5 2,5

Juntos FdT Liberales FIT VcV Otro No voté

Según voto legislativas

57,0

60,0

71,2

72,9

64,1

17,3

25,6

17,3

15,3

22,5

23,8

12,6

11,2

10,9

12,3

Sí. N. Inicial

Sí. Primaria

Sí. Secundaria

Sí. Universidad

No

Según si tiene hijos/as



Vacunación a alumnos
Y teniendo en cuenta esta vuelta a clases, ¿crees que se debería exigir a los/as alumnos que estén vacunados? 

Gen Z Gen Y Baby boomers

50,5

32,4
15,9

1,2

Gen X
(25 años o menos) (39 a 55 años)(o millennialls: 26 a 38 años) (56 años o más)

51,1

28,2
19,0

1,7

61,2

24,2

13,5

1,2

69,8

19,9

9,8
0,4

59,3%

25,6%

14,1%

1,1%

Si, creo que debería ser
obligatorio que se

vacunen

Si, sería ideal pero es
decisión de cada familia

No, no debería ser
obligatorio

No sabe/ No contesta

48,0

52,8

66,6

66,8

57,3

24,9

30,6

20,9

21,1

27,4

26,7

15,5

11,8

11,3

14,1

Sí. N. Inicial

Sí. Primaria

Sí. Secundaria

Sí. Universidad

No

54,7

77,4

34,8

60,0

73,2

53,2 52,0

30,5

16,5

27,3

25,3

26,8

28,7 31,1

14,0
5,5

37,4

14,7
16,5 14,4

1,6 2,5

Juntos FdT Liberales FIT VcV Otro No voté

Según voto legislativas Según si tiene hijos/as



65,7%

20,7%

12,5%

1,1%

59,3%

25,6%

14,1%

1,1%

Si, creo que debería ser obligatorio que se
vacunen

Si, sería ideal pero es decisión de cada
docente/familia

No, no debería ser obligatorio

No sabe/ No contesta

Comparativo vacunación docentes-alumnos

Docentes

Alumnos



Conectar igualdad



Nivel de acuerdo con Conectar Igualdad
¿Cuán de acuerdo estás con el Programa Conectar Igualdad? 

38,0 24,8 18,7 12,8 5,6
Muy de acuerdo Poco de acuerdoBastante de acuerdo

62,9

Nada deacuerdo Ns/Nc

31,5

Gen Z Gen Y

Baby boomers

66,0

24,2

9,8

Gen X

(25 años o menos)

(39 a 55 años)

(o millennialls: 26 a 38 años)

(56 años o más)

66,4

29,0

4,7

62,7

33,2

4,0

56,4

39,1

4,6

39,8

94,3

33,4

84,4

66,9
61,4

73,6

53,7

5,2

58,1

13,9

25,2
30,0

18,8

6,6 8,5
1,7

7,9 8,7 7,6

Juntos FdT Liberales FIT VcV Otro No voté

Según voto legislativas

61,8

70,2

68,6

64,7

60,9

37,3

25,4

25,7

32,9

32,5

Sí. N. Inicial

Sí. Primaria

Sí. Secundaria

Sí. Universidad

No

Según si tiene hijos/as

Poco + NadaMuy + Bastante

55,5
60,5

65,9

40,6 34,6 27,7

3,9 4,9 6,4

Alto Medio Bajo

Según NSE



“La conectividad en las escuelas es un derecho de todos los alumnos del país”*
¿Cuán de acuerdo estás con la frase?

68,1 21,5 5,8 3,0
Muy de acuerdo Bastante de acuerdo

89,6 8,8

*De la mano del programa Conectar Igualdad el Gobierno Nacional aseguró que hará un esfuerzo para lograr conectividad en las escuelas. El objetivo es que antes de fin de año haya conectividad 
para el 90% de los estudiantes argentinos.

Nada 

N
s/N

c: 1,7

Gen Z Gen Y

Baby boomers

88,1

9,8
2,0

Gen X

(25 años o menos)

(39 a 55 años)

(o millennialls: 26 a 38 años)

(56 años o más)

92,0

6,7
1,3

87,6

10,6
1,8

89,2

9,1
1,7

Según voto legislativas

89,3

90,0

93,1

91,3

88,4

8,2

8,1

5,3

8,1

9,6

Sí. N. Inicial

Sí. Primaria

Sí. Secundaria

Sí. Universidad

No

Según si tiene hijos/as

Poco 

Poco + NadaMuy + Bastante

85,4

98,4

76,1

93,9
86,8 88,4 90,2

13,1

1,3

20,8

6,1
13,2 9,1 6,3

1,5 3,1 2,5 3,4

Juntos FdT Liberales FIT VcV Otro No voté



Prácticas educativas en ámbitos laborales*
¿Cuán de acuerdo estás con esta medida adoptada por el Gobierno de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires?

47,3 23,3 12,1 10,7 6,6
70,6 22,9

*A partir del ciclo lectivo 2022, el Gobierno de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires implementará las prácticas educativas en ámbitos laborales, obligatorias para todos los estudiantes del último año de 
escuela secundaria, con el fin de vincular más la educación con el mundo del trabajo.

Muy de acuerdo Poco de acuerdoBastante de acuerdo Nada de acuerdo
Ns/Nc

Gen Z Gen Y

Baby boomers

71,3

16,9

11,9

Gen X

(25 años o menos)

(39 a 55 años)

(o millennialls: 26 a 38 años)

(56 años o más)

70,4

23,9

5,6

69,6

24,0

6,4

70,8

25,7

3,6

67,5
74,3 70,8 71,5 69,5

20,7

18,7 21,5
25,9

17,6

11,9
6,9 7,7

2,5
12,9

N. Grande Cuyo Centro AMBA Patagonia

Según región

60,5
52,8

70,3
78,5

32,6
41,1

22,9
15,0

6,9 6,1 6,8 6,5

Muy Bastante Poco Nada

Según acuerdo “La enseñanza 
actual se adapta bien a lo que los 
alumnos van a necesitar en el futuro”

70,6

66,6

72,4

70,1

70,5

24,1

23,6

20,7

26,1

22,4

Sí. N. Inicial

Sí. Primaria

Sí. Secundaria

Sí. Universidad

No

Según si tiene hijos/as

Poco + NadaMuy + Bastante



Educación financiera



Acuerdo con educación financiera
¿Estás de acuerdo con la medida adoptada por el Gobierno de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires respecto de
“educación financiera”?

Gen Z Gen Y Baby boomers

56,9

26,0 3,2
13,8

Gen X
(25 años o menos) (39 a 55 años)(o millennialls: 26 a 38 años) (56 años o más)

45,1

27,3

10,4

17,2

46,4

23,9

14,4

15,3

43,8

23,0

19,5

13,8

47,8%

24,8%

12,6%

14,9%

Sí, estoy de acuerdo

Sí, estoy de acuerdo con la
educación financiera pero
no con que los contenidos

sean validados por
empresas y que no sean
dictados por docentes

No, no estoy de acuerdo con
la medida

No tengo una opinión
formada al respecto

48,7
53,7 51,9

44,7 47,3

24,7
24,8

22,7
25,9 22,6

8,6

10,2
12,9

15,2
9,7

18,0
11,2 12,5 14,2

20,3

N. Grande Cuyo Centro AMBA Patagonia

Según región

44,0

30,5

43,6

59,2

19,0

32,5

29,1

17,9

29,6
22,0

10,8
8,7

7,5
14,9 16,6 14,1

Mucho Bastante Poco Nada

Según acuerdo “La enseñanza 
actual se adapta bien a lo que los 
alumnos van a necesitar en el futuro”

49,3

45,2

43,4

45,8

49,5

23,5

23,4

28,4

22,9

24,6

8,3

12,6

9,7

16,3

11,9

18,9

18,7

18,6

14,9

14,0

Sí. N. Inicial

Sí. Primaria

Sí.
Secundaria

Sí.
Universidad

No

Según si tiene hijos/as



Cursos
¿ Se capacitan los argentinos? 
¿Cuáles son los motivos? 



Realización de cursos y/o talleres
¿Realizaste cursos y/o talleres durante la pandemia?

29,8
20,5

49,7

Gen Z
(25 años o menos)

Gen X
(39 a 55 años)

Gen Y
(o millennialls: 26 a 38 años)

Baby boomers
(56 años o más)

22,135,7

42,2

18,1
27,8

54,1

13,7

19,6

66,7

20,2%

25,4%

54,4%

Sí, uno

Sí, varios

No, ninguno

21,3 17,6
23,0

17,8
28,5

28,0
26,8

28,1

23,2

22,2

50,8
55,6

48,9
59,0

49,3

N. Grande Cuyo Centro AMBA Patagonia

Según región

23,1

8,3

11,4

23,6

23,7

20,5

23,1

18,7

2,7

12,0

12,9

25,3

35,9

29,1

47,1

76,9

89,0

76,6

63,6

51,1

43,5

47,8

34,2

Primario I.

Primario C.

Secundario I.

Secundario C.

Terciario I.

Terciario C.

Universitario I.

Universitario C.

Según nivel de estudios

16,8
23,0

25,2

25,6

58,0
51,4

Hombre Mujer

Según género



¿Cursos como complemento de educación formal?
A nivel general y más allá de que los hayas realizado o no, ¿considerás que estos cursos y/o talleres son necesarios para 
complementar la educación formal?(A todos)

37,3

28,7

25,7

8,3

Gen Z
(25 años o menos)

Gen X
(39 a 55 años)

Gen Y
(o millennialls: 26 a 38 años)

Baby boomers
(56 años o más)

43,4

28,1

20,9

7,5

40,5

29,7

20,1

9,8

37,2

30,5

22,7

9,6
39,4%

29,4%

22,2%

9,0%

Sí, mucho

Sí, bastante

Sí, complementan, pero
no de manera
significativa

No, no creo que sirvan
para complementar la

educación formal

43,5
37,8 41,8

36,8 37,5

25,4
25,0

29,2
31,3

36,0

21,9
26,9

21,8 22,8 14,9

9,2 10,3 7,2 9,1 11,6

N. Grande Cuyo Centro AMBA Patagonia

Según región

41,2 38,0

29,7
29,1

20,3 23,7

8,8 9,2

Hombre Mujer

Según género

47,0

39,7

40,9

36,2

39,5

27,1

29,6

29,2

30,3

29,2

18,2

21,4

20,2

22,0

22,8

7,8

9,3

9,6

11,5

8,5

Sí. N. Inicial

Sí. Primaria

Sí. Secundaria

Sí.
Universidad

No

Según si tiene hijos/as



Evaluación de imagen_
dirigentes, grieta y líderes de oposición



Leyenda
de gráfico

Negativa

Sin imagen definida

Desconoce

Positiva

26,3%

57,9%

15,3%

0,5%

Evaluación de imagen: 
Alberto Fernández

Según voto legislativas

2,8

77,1

3,2

30,1

8,6

12,8

14,6

91,4

9,7

90,5

39,1

48,5

60,3

60,0

5,4

12,6

6,3

30,8

42,9

26,2

23,9

Juntos

FdT

Liberales

FIT

VcV

Otro

No voté

17,4

20,6

30,7

46,7

34,2

26,3

22,2

68,0

68,0

48,6

36,2

44,4

59,7

72,8

14,1

10,9

20,3

16,3

20,4

14,1

5,0

Op. de desarrollo

Seguridad

Trabajo

Salud

Vivienda

Educación

Alimentación

Según problema que le preocupa

24,0

17,4

25,0

29,5

26,2

57,0

65,0

64,1

55,1

54,4

18,8

17,1

9,9

14,9

19,4

N. Grande

Cuyo

Centro

Amba

Patagonia

Según región

Gen Z Gen Y Baby boomers

16,5
60,6

22,6

Gen X
(25 años o menos) (39 a 55 años)(o millennialls: 26 a 38 años) (56 años o más)

26,1

54,0
18,6

28,9

55,5 15,6

31,5

61,1

6,7



Leyenda
de gráfico

Negativa

Sin imagen definida

Desconoce

Positiva

26,4%

64,3%

9,0%

0,3%

Evaluación de imagen: 
Cristina Fernández

Según voto legislativas

2,5

77,1

3,1

32,0

10,2

11,1

18,0

96,1

12,3

94,3

50,6

81,8

74,3

64,4

1,3

10,1

2,6

17,4

7,9

14,2

16,8

Juntos

FdT

Liberales

FIT

VcV

Otro

No voté

19,2

18,0

34,2

44,3

35,3

21,1

21,4

72,8

76,0

55,4

41,6

52,7

68,4

71,4

8,1

6,0

9,6

13,4

11,2

10,5

7,1

Op. de desarrollo

Seguridad

Trabajo

Salud

Vivienda

Educación

Alimentación

Según problema que le preocupa

24,6

15,6

24,8

29,7

26,8

65,7

74,6

68,6

60,4

62,6

9,5

9,8

6,3

9,5

10,5

N. Grande

Cuyo

Centro

Amba

Patagonia

Según región

Gen Z Gen Y Baby boomers

16,6

71,1
12,3

Gen X
(25 años o menos) (39 a 55 años)(o millennialls: 26 a 38 años) (56 años o más)

28,5

58,5 12,6

29,4

62,8
7,6

29,4

64,5

5,4



Leyenda
de gráfico

Negativa

Sin imagen definida

Desconoce

Positiva

24,8%

59,3%

15,3%

0,6%

Evaluación de imagen: 
Mauricio Macri

Según voto legislativas

55,0

1,7

23,2

1,9

9,5

11,0

16,0

23,5

92,2

53,0

91,8

81,9

58,3

57,2

21,5

5,2

23,9

6,3

8,6

30,0

26,6

Juntos

FdT

Liberales

FIT

VcV

Otro

No voté

25,5

30,1

18,2

15,3

15,5

23,4

29,0

53,3

46,8

63,2

71,3

66,3

59,4

60,8

21,1

22,8

18,3

13,3

17,1

15,8

10,2

Op. de desarrollo

Seguridad

Trabajo

Salud

Vivienda

Educación

Alimentación

Según problema que le preocupa

22,1

27,7

24,7

21,8

22,6

58,7

47,3

54,7

59,3

62,9

19,1

25,0

20,0

18,4

14,4

N. Grande

Cuyo

Centro

Amba

Patagonia

Según región

Gen Z Gen Y Baby boomers

19,5
51,0

29,2

Gen X
(25 años o menos) (39 a 55 años)(o millennialls: 26 a 38 años) (56 años o más)

17,9

62,7

19,1

19,0

62,7

17,9

33,5

53,6
12,3



Leyenda
de gráfico

Negativa

Sin imagen definida

Desconoce

Positiva

35,7%

43,4%

18,3%

2,6%

Evaluación de imagen: 
Horacio Rodríguez Larreta

Según voto legislativas

63,1

12,2

25,0

8,2

27,6

27,1

24,8

13,5

73,5

56,3

72,2

38,5

34,4

33,9

22,0

12,4

18,0

17,4

33,9

35,9

35,1

Juntos

FdT

Liberales

FIT

VcV

Otro

No voté

33,7

42,9

27,6

26,6

20,7

36,0

39,8

39,3

31,9

46,2

49,6

49,7

42,0

47,4

24,1

23,5

23,7

21,8

26,7

19,8

11,7

Op. de desarrollo

Seguridad

Trabajo

Salud

Vivienda

Educación

Alimentación

Según problema que le preocupa

25,0

38,9

30,8

37,1

28,0

40,4

34,9

40,5

43,1

45,9

28,4

23,9

26,5

19,3

24,1

N. Grande

Cuyo

Centro

Amba

Patagonia

Según región

Gen Z Gen Y Baby boomers

21,3
38,3

33,9

Gen X
(25 años o menos) (39 a 55 años)(o millennialls: 26 a 38 años) (56 años o más)

21,3
48,2

29,5

38,8

40,7 18,8

42,6

40,8
15,9



Leyenda
de gráfico

Negativa

Sin imagen definida

Desconoce

Positiva

24,4%

59,8%

13,4%

2,4%

Evaluación de imagen: 
Axel Kicillof Gen Z Gen Y Baby boomers

15,6
55,6

21,5

Gen X
(25 años o menos) (39 a 55 años)(o millennialls: 26 a 38 años) (56 años o más)

23,5

56,9
18,2

26,8

60,4 11,9

29,4

64,5

5,3

Según voto legislativas

2,7

72,9

0,9

30,9

0,0

10,4

16,0

92,2

13,8

94,3

40,6

52,2

63,4

53,2

4,1

11,4

4,2

26,6

47,8

22,8

22,8

Juntos

FdT

Liberales

FIT

VcV

Otro

No voté

18,7

17,1

29,3

42,4

30,5

22,1

18,6

66,6

70,6

51,4

41,7

48,4

64,6

65,5

12,2

10,2

16,8

14,3

17,1

11,7

14,3

Op. Desarrollo

Seguridad

Trabajo

Salud

Vivienda

Educación

Alimentación

Según problema que le preocupa

19,3

14,3

22,9

28,7

28,6

59,8

72,4

62,8

56,9

57,4

16,3

9,2

12,1

13,5

11,1

N. Grande

Cuyo

Centro

Amba

Patagonia

Según región



Conocim. Dif.

35,7

26,3

24,8

24,4

26,4

43,4

57,9

59,3

59,8

64,3

18,3

15,3

15,3

13,4

9,0

2,6

0,5

0,6

2,4

0,3

0% 25% 50% 75% 100%

Summary evaluación de imagen
Dirigentes

97,4 -7,7

99,5 -31,6

99,4 -34,5

97,6 -35,4

99,7 -37,9



Caso "Gestapo": investigación sobre el supuesto armado de causas contra 
sindicalistas y opositores



Conocimiento de la noticia 
¿Tenías conocimiento la noticia antes descripta?

11,1

14,9
23,8

50,2

Gen Z
(25 años o menos)

Gen X
(39 a 55 años)

Gen Y
(o millennialls: 26 a 38 años)

Baby boomers
(56 años o más)

17,0
27,0

21,7

34,3

23,729,7

19,7 26,9

35,0

34,2

14,5

16,4
22,8%

27,2%

19,5%

30,5%

Sí, estoy muy informado
acerca del tema

Sí, estoy algo informado
acerca del tema

Sí, pero estoy muy poco
informado acerca el tema

No tenía conocimiento
acerca del tema

Según medio por el que se informaSegún región

14,8

27,5 25,7
34,3

23,4

31,0
27,4

33,9
20,4

21,0

20,0

13,9
41,4

20,5
26,9

17,9

Redes sociales Portales Televisión Radio

16,3 17,6
23,2 27,2

19,1

21,3 23,0

29,4
29,2

31,5

23,6
22,3

19,6
16,9

20,5

38,9 37,1
27,7 26,7 28,9

N. Grande Cuyo Centro AMBA Patagonia



Responsabilidad de María Eugenia Vidal
¿Cuánta responsabilidad considerás que tiene María Eugenia Vidal sobre este tema en particular teniendo en cuenta que de esa 
reunión participaron funcionarios de su gobierno cuando Vidal era Gobernadora?

25,9 20,4 16,6 14,5 22,6

Mucha Poca

Gen Z Gen Y

Baby boomers

16,4

27,9

18,4

6,0 31,2

Gen X

(25 años o menos)

(39 a 55 años)

(o millennialls: 26 a 38 años)

(56 años o más)

Bastante

28,119,8

14,1

14,3
23,7

22,9
24,3

17,3

11,0
24,4

33,012,2

17,6

23,8

13,2

46,3

Nada Ns/Nc

4,9

63,9

9,9

50,9

20,6

16,3

13,9

17,0

18,4

22,2

28,0

44,5

19,1

27,9

26,3

6,1

28,7

7,4

4,9

12,3

18,0

29,6

3,7

18,1

10,4

8,3

10,1

22,2

7,9

21,1

12,9

19,5

44,0

30,1

Juntos

FdT

Liberales

FIT

VcV

Otro

No voté

6,4

48,0

4,4

17,9

21,9

21,8

24,5

8,9

21,7

28,8

5,8

10,9

22,4
15,4

41,2

Positiva Negativa S/I.D

Según  imagen MEV

31,1

Según  voto legislativasSegún  conocimiento de la noticia

48,7

26,8
15,9 14,5

10,3

24,6

26,4
20,3

14,5
22,8

21,0

9,9

22,7 17,4

9,3

9,1

3,7 8,5

27,5

46,2

Sí, estoy muy
informado

Sí, estoy algo
informado

Sí, pero estoy muy
poco informado

No tenía
conocimiento



46,4%

25,7%

15,4%

5,7%

5,6%

1,2%

Está más viva que
nunca

Está creciendo

No se nota hoy, pero
va a volver a

aparecer

Está desapareciendo

No se nota hoy y va a
terminar

desapareciendo

Desapareció

Percepción de “la grieta”
Opinión respecto a la situación política y social del país frente a “la grieta”

87,5%

12,5%

Gen Z
(25 años o menos)

Gen X
(39 a 55 años)

Gen Y
(o millennialls: 26 a 38 años)

Baby boomers
(56 años o más)
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Tipo de investigación: Online
Alcance: Nacional
Instrumento de recolección de información: Cuestionario semi estructurado
Sistema: Los datos ingresan directamente al paquete estadístico SPSS
Población: mayores de 16 años con acceso a internet y redes sociales
Error muestral: (+/-) 2,0%
Tamaño de la muestra: 2546 casos efectivos 
Fecha de realización: 17 al 20 de enero de 2022
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